

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. október 17-én

tartandó rendkívüli ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Komló Városért Alapítvány alapító okiratának módosítása

Iktatószám: 8986/2024.

Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság	SZMSZ 1. sz. melléklet 3.3.10. pont

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):

egyszerű - minősített

Egyéb megjegyzés:

Meghívott:

Határozatot kapják:

Ld.: meghívottak

Tisztelt Képviselő-testület!

A Komló Városért Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumának jelenlegi tagjai: Ferenczy Tamás elnök, Jégl Zoltán, Simon András Györgyné, Götzerné Páva Mária, dr. Pál Gabriella, Hidegkuti Szabolcs és Szarka Elemér.

Ferenczy Tamás, Jégl Zoltán és dr. Pál Gabriella 2024. október 31. napjával írásbeli nyilatkozat formájában lemondtak kuratóriumi tagságáról.

A Képviselő-testület megalakulásával egyidejűleg az önkormányzat által választott döntéshozó szerveinek személyi összetételét is indokolt felülvizsgálni. Az alapítványok működésének és kuratóriumi tajainak áttekintését követően javaslom, hogy a Képviselő-testület Hidegkuti Szabolcsot hívja vissza, kuratóriumi tagsága 2024. október 31. napjával történő megszüntetéséről határozzon.

A kuratóriumi tagságból lemondott 3 tag és a visszahívott 1 tag helyére 2 személy, Czéder Attila és dr. Makra István Edéné megválasztását javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek. A kuratórium létszáma így 7 főről 5 főre csökken, azonban az Alapítvány így is működőképes, feladatait 5 fős kuratóriummal is teljeskörűen el tudja látni. A Ptk. szerint az alapítvány kuratóriumának minimum létszáma 3 fő.

A kuratóriumi tagságra vonatkozó jelölést a fent említett személyek elfogadták.

Az alapítvány kuratóriumában bekövetkezett személyi változások alapító okirat módosítást igényelnek.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület - az illetékes bizottság véleményének figyelembevételével - tárgyalja meg az előterjesztést, és döntsön az új kuratóriumi tagok személyéről, valamint az alapító okirat módosításáról.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a Komló Városért Alapítvány alapító okiratának módosítása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület tudomásul veszi Ferenczy Tamás kuratóriumi elnök, dr. Pál Gabriella és Jégl Zoltán kuratóriumi tagok 2024. október 31-i hatállyal történő lemondását.
2. A Képviselő-testület Hidegkuti Szabolcsot a Komló Városért Alapítvány kuratóriumi tagját visszahívja, kuratóriumi tagságát 2024. október 31. napjával megszünteti.
3. A Képviselő-testület, mint társalapító a kuratóriumnak a létszámát 7 főről 5 főre csökkenti.
4. A Képviselő-testület, mint társalapító a kuratórium új tagjaivá Czéder Attilát, és dr. Makra István Edénét választja 2024. november 1. napjától határozatlan időre. A kuratórium elnökévé Szarka Elemért választja.
5. A Képviselő-testület, mint társalapító a Komló Városért Alapítvány alapító okiratát a kuratóriumi tagok személy- és létszámváltozásának megfelelően módosítja.

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat szerint módosított alapító okiratot és a változások nyilvántartásba vételhez szükséges dokumentumokat aláírja, nyilatkozatokat megtegye. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okiratot, hiánypótlási felhívás esetén annak teljesítéséhez szükséges módosított alapító okiratot – utólagos jóváhagyás mellett – aláírják.

Határidő: 2024. november 15.
Felelős: Polics József polgármester

Komló, 2024. október 11.

**Polics József
polgármester**